Duoikdg mdPOG:
gival Ta ayaBa kal UAIKA Tou XPEIadeTal 0 AvBpwToC YIa TNV
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Water need for food
For 1kg produced : 15500 L

4800 L 5000L
i
700 L

~==aBI

Apples Potatoes Cereals Snv Eggs Chicken Park Cheese
beans meat meat

8% "e v

1800 L
900 L 1300 L

Source : Water Foot Print http://www.waterfootprint.org/?page=files/productgallery







a1 TOVO
OUMIViOU
peiadovTtal 1.500
AiTpa vepou

oy ‘*“ -T1a 1 TOvo aTtodAl
/XpElagovrai 6.000

H Bioynxaviki mapaywyn €ival ureubuvn yia Tnv
KAatavaAwaon Tou 22% TNG OUVOAIKNG ToO0TNTAG

vaioo.



